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MEMO*
· Tubus und Rückkappe über Scharnier fest verbunden mit dem neuen Verriegelungsmechanismus – verhindert Aufspringen des Lampengehäuses bei Lampenplatzern.
· Hohe Materialfestigkeit durch spezial gefestigtes Aluminium und umbördelte Ränder; belastete Nieten sind zusätzlich mit U-Scheiben verstärkt.
· 100% Roadtaugliche Profiqualtiät.

· Feste Schutzleiterverbindung aller beweglich verbundenen Gehäuseteile.

· Splitterschutzgitter fest im Tubus integriert .
· Auch als Floor-Ausführung mit Doppelbügel für Bodeneinsatz.
· Gehäuse in schwarz oder silber lieferbar.
· Fertigung in Europa, qualitativ nicht mit Fernost-Ware zu vergleichen.
Bei den PAR 64 PRO Scheinwerfern von Major wurde viel Wert auf kleine, aber wichtige Details gelegt, die auf den ersten Blick nicht direkt sichtbar werden. Zum Beispiel ist nicht nur der Tubus, sondern auch die Rückkappe innen geschwärzt, was eine niedrigere Innentemperatur  (nominal 40° geringer) gewährleistet. Zudem ist das  Splitterschutzgitter feinmaschig und hält im Ernstfall (Lampenplatzer) die Glassplitter sicher im Gehäuse. Die Lüftungsschlitze in der aufklappbaren Rückkappe sind ebenfalls mit einem Splitterschutzgitter versehen. Die GX 16d Verkabelung wird ausschließlich mit Schutzklasse II Qualitätsfassungen des renommierten Herstellers Bender + Wirth sowie mit doppelt isoliertem Silikonkabel in 3 x 0,75 oder 3 x 1,5mm2 angeboten. Die Haltebügel bestehen aus robustem, 5mm starkem Aluminium. Gerade in Verbindung mit den Euro-Raylight-Reflektoren, die sich durch die Verwendung von Reinstaluminium und damit einem außergewöhnlich hohen Reflektionsgrad auszeichnen, avancieren die PAR-Gehäuse zu vollwertigen Bühnenscheinwerfern, die höchsten Ansprüchen gerecht werden. Entgratete Ränder und Kanten vermeiden Schnittverletzungen bei der Leuchtmitteljustage.
Lieferumfang vorverkabelt:

Lieferung inklusive quadratischem Filterrahmen, komplett verkabelt; ohne Stecker und Leuchtmittel.

Lieferumfang Raylight:

Die verkabelten Versionen mit Euro-Raylight-Reflektoren werden mit fest montiertem Reflektor in der Rückkappe des Scheinwerfers und einem Silikonkabel 3 x 1,5mm und 2, 1m lang sowie rückseitig montierter Verschlussplatte geliefert.

Lieferumfang unverkabelt:

Gleiches Gehäusemodell wie PAR 64 PRO Scheinwerfer, jedoch unverkabelt. Lieferung inklusive quadratischem Filterrahmen, ohne Verkabelung, Lampenfassung, Stecker und Leuchtmittel.

Öffnen des Gehäuses:
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Drücken Sie den Schnappverschluss in Richtung Leitung und heben Sie den Verschluss dabei leicht von der Lampe weg. Wenn Sie dazu den Zeigefinger verwenden, können Sie sich mit dem Daumen an der Seite entsprechenden Gegendruck aufbauen. Aber drücken Sie nicht zu fest. 
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Ist der Verschluss offen, dann öffnen Sie die 
Sie können nun die Abdeckung nach hinten anheben
gegenüberliegende Rädelschraube. 

Dabei erlaubt die Schanierführung ein auslagerndes
 





Wegklappen. 
Sie können nun wie gewohnt das PAR 64 Leuchtmittel austauschen. 




























Major PAR 64 PRO





300-1000W





Klassischer PAR-Scheinwerfer in robuster und sicherer Ausführung
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